



AO-IV.272.218.2011

Kielce 18.01.2012r.

### Wszyscy uczestnicy postępowania

*Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na skład, przygotowanie do druku, korektę, druk gazety i dostarczenie do siedziby Zamawiającego „Kalejdoskopu Powiatu Kieleckiego”.*

Powiat Kielecki – Starostwo Powiatowe w Kielcach udziela następujących wyjaśnień do SIWZ:

**Pytanie 1:** „Termin realizacji przedmiotu zamówienia od dostarczenia przez Zamawiającego materiałów (tekst, zdjęcia) do dostarczenia przez Wykonawcę gotowej gazety – 6 dni roboczych”.

Proszę o uściślenie czy termin realizacji 6 dni należy rozumieć jako czas od otrzymania od Państwa akceptacji do druku czy od otrzymania samych materiałów do składu. Jeżeli akceptację do druku otrzymamy pod koniec piątego dnia roboczego nie ma możliwości aby 6 dnia gazeta była wydrukowana i dostarczona do Państwa siedziby?.

**Odpowiedź:** Termin realizacji każdorazowego wydania Wydawnictwa od dostarczenia przez Zamawiającego materiałów do dostarczenia przez Wykonawcę gotowego Wydawnictwa wynosi 6 dni roboczych.

**Pytanie 2:** „Konieczność dostarczenia przez Wykonawcę egzemplarza sygnałnego gazety do wglądu przed drukiem całości w celu ostatecznego sprawdzenia”.

W jakiej formie powinien być przesłany egzemplarz sygnałny, czy wersja elektroniczna np. w PDF będzie akceptowana?.

**Odpowiedź:** Egzemplarz sygnałny gazety to egzemplarz w formie papierowej, wydrukowany na papierze, na którym drukowana będzie całość gazety (3 tys. egzemplarzy).

**Pytanie 3:** „Dyspozycyjność Wykonawcy – możliwość bezpośredniego udziału w pracy nad redagowaniem gazety osoby wyznaczonej przez Zamawiającego w godzinach pracy Starostwa Powiatowego w Kielcach”.



Posiadamy Certyfikat  
Zintegrowanego Systemu Zarządzania  
spełniającego wymagania norm:



PN-ISO/IEC 27001:2007

Posiadamy Certyfikat  
Systemu Zarządzania Jakością  
nr 9159.KIPO zgodny z normą:

ISO 9001:2008



Czy dobrze rozumiemy, że przy każdorazowej publikacji oczekują Państwo bezpośrednich spotkań z naszym redaktorem w siedzibie Starostwa Powiatowego w Kielcach (czyli ok 10 spotkań)?

**Odpowiedź:** Na każdym etapie pracy nad przygotowaniem Wydawnictwa Wykonawca zobowiązuje się do umożliwienia bezpośredniego udziału przy redagowaniu Wydawnictwa osoby wskazanej przez Zamawiającego w godzinach pracy Starostwa Powiatowego w Kielcach.

**Pytanie 4:** „Format po złożeniu – A4, Format po rozłożeniu – A3, objętość gazety 16 stron (całość).

Proszę o doprecyzowanie czy gazeta powinna być wydrukowana w formacie A3 w objętości 16 stron i po złożeniu jej w format A4 będzie miała 32 strony oraz czy słusznie zakładamy, że grzbiet gazety będzie zszyty wzdłuż dłuższego jej boku.

**Odpowiedź:** Gazeta ma mieć 16 stron, każda w formacie A 4, szyta wzdłuż dłuższego boku.

